

机场小学教育集团西桃园分校 组织进行语文学科大教研活动

阳光讯(记者 刘杰 通讯员 蒋乐)为不断提升学校教师驾驭课堂的能力,做好教师梯队培养,全面提高学校教育教学质量,本学期西安市莲湖区机场小学教育集团以“基于学科素养·构建生本课堂”为核心,开展以“飞翔强基行动”为主题的系列学科教研活动。11月25日,西安市莲湖区

机场小学教育集团西桃园分校开展“飞翔强基行动”——语文学科大教研活动,活动特别邀请西安市莲湖区教师进修学校语文教研员仲维健老师进行指导。

活动第一环节为教师授课,第一节课由付文璐老师执教部编版二年级上册第六单元课文《难忘的泼水节》,

第二节课由冀静老师执教《西门豹治邺》一课。活动第二环节进行语文学科大教研活动,首先由两位授课教师进行教学反思,随后语文教研员仲维健肯定了两位授课教师的优点,并针对本节课教学环节给予了专业细致的教学建议和指导,最后仲维健老师带领全体教师进行了讨论交流。

灞桥区东城第二小学 开展线上课例研讨活动

阳光讯(记者 刘杰 通讯员 赵倩)11月24日下午,西安市灞桥区东城第二小学张碧“名师+”道德与法治研修共同体成员相约云端,顺利开展“双减”政策下“聚焦思政课例探究活动策略”的线上研讨活动。

共同体成员分别进行自我介绍,并表达了加入这个集体的愿景,希望这个集体能够成为大家交流学习的平台。

本次课例研讨活动,研修共同体成员线上观摩了杭州市余杭区实验小学校长俞李老师执教的二年级道德与法治上册《我是一张纸》一课。在观摩时,大家尤其注重俞老师在本节道德与法治课中组织学生参与了哪些活动、如何组织活动、活动之间的梯度如何把握、活动如何筛选等,大家认真学习,并积极撰写听课感悟。

听课结束后,老师们就本节道德与法治课的活动开展策略进行了深度思考和交流研讨。

灞桥区庆华小学“名校+”召开第二届成语诗词大赛

阳光讯(记者 杨小娟 通讯员 郭丽萍)11月25日,西安市灞桥区庆华小学“名校+”在庆华小学校本部举办了第二届小学生成语诗词大赛。

本次大赛第一关“同舟共济”,本环节每队四名参赛选手要在规定时间内依次回答题目;第二关“大浪淘沙”,每位选手都当起了小老师,用自

己的方式为大家展示了诗词的魅力;第三关“百舸争流”,抢答环节气氛热烈;第四关“龙舸争魁”,两组参赛队员你来我往、不甘示弱。小选手们过关斩将,经过四关角逐,庆华小学校本部1队获得一等奖,庆华小学校本部2队、庆华小学洪庆分校1队获得二等奖,西安市第六十三中学小学部、

庆华小学洪庆分校2队、新建小学获得三等奖。祝晓老师获得一等奖指导教师。

本次活动的开展不仅为学生提供了展示自我的舞台,还培养了学生热爱中国传统文化的兴趣,为庆华小学“名校+”各校创建书香校园奠定了良好的基础。

灞桥区洪庆街道中心幼儿园 开展科技节活动



阳光讯(记者 刘杰 通讯员 李军文/图)11月26日上午,西安市灞桥区洪庆街道中心幼儿园举办了以“张开科学翅膀 放飞科技梦想”为主题的科技节活动。

活动以年级组为单位,采取直播的方式进行活动展示。精彩奇妙的科学实验让小朋友们目不转睛,不由自主地为实验成功而鼓掌。大班年级组在多功能厅主会场进行了科学知识问答赛,小朋友们面对问题主动举手、大胆发言,丰富的科学知识储备让人眼前一亮。

灞桥区东城一小五星分校文明校园创建工作迎接验收



阳光讯(记者 刘杰 通讯员 张晶 薛红娟文/图)11月26日上午,西安市

灞桥区妇联主席范亚兰、灞桥区教育局党委办主任赵鹏、灞桥区创文办干部李晓霞到东城一小五星分校进行区级文明校园验收工作,东城一小及五星分校校长曹国清等校领导陪同检查。

检查组走进校园,实地查看了学校的校容校貌、文化建设,对文明校园创建工作进行了全面细致的了解。

曹国清校长向检查组详细汇报了

学校一年来在创建文明校园方面所做的工作和取得的成绩。创文办干部李晓霞对学校文明校园创建资料进行逐项审核,严格细致地查阅学校的文明创建资料。检查组对东城一小五星分校创建文明校园工作给予了高度评价,充分肯定了学校在文明校园创建活动中所做的各项工作和取得的成绩,并为学校今后文明校园工作指出了努力方向。

西安市第七十九中学 开展“弘扬传统文化”书法家进校园活动



阳光讯(记者 张允铎 通讯员 阎鑫文/图)11月25日下午,西安市第七十九

中学开展以“弘扬传统文化”为主题的书法家进校园活动,会议由西安市第七十九中学副校长常立文主持。

学校聘请马伟、李林泽、杨震为该“尚美书画”社团指导老师。校长高正华为指导老师颁发了聘书。马伟为西安市第七十九中学师生带来以“弘扬传统文化 书写美丽人生”为题的专题报告。马伟说,学习书法艺术不仅能给同学

们多一条成长之路,更有助于同学们提升艺术修养、增强文化自信。随后,三位指导老师现场挥毫泼墨,教授学生正确的握笔方式和书写姿势。

此次“书法家进校园”活动,搭建起了学生、教师、书法家共同参与的平台,激发了学生学习书法的热情,使全校师生在学习中感受、领悟汉字和书法的魅力。

灞桥第二十九小学 举行消防紧急疏散演练

阳光讯(记者 杨小娟 通讯员 杨昊)11月26日,西安市灞桥第二十九小学举行了消防紧急疏散演练。

上午10时10分,随着警报声响起,各位老师立即到达指定岗位。同学们在老师的指挥下,沿着既定的疏散路线迅速有序地撤离。随即各班清点人数,演练顺利完成。整个演练过程既严肃紧张又有条不紊,达到了预期目的。

各班集合完毕,学校安保主任杨老师强调了进行疏散演练的必要性,并对当前学校的消防安全工作提出了具体的要求。